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Tillsammans gör vi skillnad
Så här på årets sista dagar känner vi av vintern och det kan ibland kännas som om 

kylan kryper in lite överallt – både ute och inombords. Världsläget är fruset. Men 

här i Kafjärdens församling märker jag något annat: värmen mellan människor. Viljan 

att hjälpa, att finnas där för varandra. Jag blir faktiskt rörd när jag tänker på hur ni på 

olika sätt ställer upp för varandra.

Vi växer som församling. Fler söker sig hit – till gudstjänster, konfirmandgruppen, 

samtalen och gemenskapen. Det är glädjande, men det ställer också krav. För 

kyrkan, det är inte ”någon annan”. ”Kyrkan”, dvs Kafjärdens församling – det är vi. 

Tillsammans.

Vi behöver bli fler som bär för att bli den församling som ger och har något för alla. 

Jag vill ta vara på dig och dina intressen och din kompetens. För vi behöver dig med 

det du har och det du brinner för.

Vill du baka? Läsa en text i gudstjänsten? Vara med och dela ut nattvard någon 

gång? Kanske skriva en förbön, eller skriva en text om nåt till församlingsbladet? 

Man kan ställa upp en gång, eller många. Det är det fina med att vara ideell, man kan 

bestämma hur mycket man vill vara delaktig. 

Vi har just nu en konfa-farmor/mormor som stöttar våra ungdomar. Vi har ideella 

som leder samtalsgrupper och en hantverksgrupp som växer fram ur gemenskapen. 

Det är sådant som gör skillnad på riktigt. Och det är också en 

chans för dig att se våra verksamheter direkt när det händer.

Det handlar inte bara om att ”hjälpa till”. Det handlar om att 

tillsammans vara ett hopp i en tid som ibland känns mörk. Att 

visa att värme och omtanke faktiskt förändrar liv.

Så när vi nu går in i det nya året vill jag säga tack. Tack till alla 

er som redan engagerar er, och till dig som funderar på att ta 

steget. Vi bygger kyrka tillsammans – och tillsammans gör vi skillnad.

Hör av dig till mig om du kan och vill bidra.

Din kyrkoherde JennyDin kyrkoherde Jenny

Bra att veta - Psalmboken – 
vad betyder den för oss

Den svenska psalmboken är mer än bara en samling sånger. 

Den är en del av vårt gemensamma arv och en levande del 

av kyrkans liv. Psalmerna bär tröst, glädje, hopp och eftertanke.

Men psalmboken rymmer mycket mer än så. Där finns också böner, trosbekännelse, 

bibeltexter och utformning för kyrkans olika gudstjänster. Många upptäcker 

psalmboken på nytt när de bläddrar i den. Jag hörde häromdagen om en äldre kvinna 

som har sin psalmbok bredvid sängen. Ibland läser hon något ur den, ibland sjunger hon 

en psalm. Oavsett ger den alltid trygghet där den ligger.

Den nuvarande psalmboken, Den svenska psalmboken från 1986, innehåller både 

välkända klassiker och nyare tillägg. Just nu pågår dessutom ett stort arbete med att 

ta fram ett nytt psalmboksförslag. Målet är att texterna ska vara lättillgängliga både 

språkligt och musikaliskt, med melodier som fler kan sjunga med i. Många församlingar 

använder redan idag tillägget Psalmer i 2000-talet, med nyskrivna psalmer och 

moderna tonsättningar som speglar vår tid och våra erfarenheter. De sjungs ofta i 

gudstjänster, dop och andra sammanhang, psalmer som knyter samman tro och samtid 

på ett levande sätt. I Kafjärden försöker vi att blanda både gamla godingar och nya 

psalmer.

En av de mest sjungna psalmerna i vår nuvarande bok är ”Blott en dag”, skriven av Lina 

Sandell. Den fångar något tidlöst, en närvarande och mänsklig Gud, vilket inte var så 

vanligt i dåtidens psalmer. Året är 1858. Under en båtfärd över Vättern föll Linas far 

överbord och drunknade inför hennes ögon. Händelsen satte djupa spår och präglar 

många av hennes texter. Kanske är det därför ”Blott en dag” fortfarande berör så 

starkt, med sin stilla påminnelse om att leva dag för dag i tillit till Guds omsorg. I en 

undersökning från 2018 visade det sig att ”Blott en dag” är den psalm som näst flest 

svenskar kan utantill.

Psalmboken fortsätter att leva och förändras, precis som tron och livet gör. En psalm 

kan väcka minnen till liv. Jag har mött dementa människor som, när vi börjar sjunga en 

psalm, tar ton och kan varje ord. Det är berörande. Psalmerna finns ofta djupt i oss. 

Psalmboken är därför inte bara en bok. Den är som ett hjärtslag i många människors liv.

/Jenny/Jenny
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Kyrkoherden har ordet Bra att veta
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Barnrytmik och Öppen förskola vt- 26

Bladets hopp!

…tillägnas Håkan Johansson och Jocke Stefanius vid 

Östlunds begravningsbyrå. De har vid flera tillfällen 

bidragit med kunskap och engagemang vid våra 

Allahelgonavandringar för barn. Senast fick alla barn även 

med sig var sitt ljus att tända för någon de saknar. Det 

uppskattades, tack!

Barn- och ungdomsverksamhet vt 2026
UPPTÄCKARNA lågstadiet 	 Terminsstart tors 15 jan
Verksamhet med kreativa aktiviteter, mellanmål och andakt, både ute och inne. 
Hämtning och lämning på fritids Kjula skola. Anmälan öppnar 5 januari. 

Torsdagar kl. 13.30-15.30 i Kjula kyrka.

AFTER SCHOOL mellanstadiet	 Terminsstart ons 14 jan

Verksamhet för mellanstadiebarn. Mellis, pyssel, läxhjälp, samtal och andakt. 

Onsdagar kl. 14.30-16.00 i Kjula församlingshem (övre plan).

UNGDOMSGRUPP från 13 år	 Terminsstart tors 15 jan

Mötesplats för ungdomar. Pyssel, bakning, lekar, film, övernattningar och mässa. 

Torsdagar kl. 18.30-21.00 i Kjula församlingshem (övre plan).

KJULA-LA lågstadiet 	 Terminsstart tis 13 jan

Barnkör för lågstadiet 6-9 år i Kjula. Barnen hämtas från fritids Kjula skola av ledarna. 

Tisdagar kl. 14.30-15.15 i Kjula kyrka.

VALLA-LA lågstadiet 	 Terminsstart tors 15 jan 

Barnkör för lågstadiet 6-9 år i Vallby.  

Torsdagar kl. 14.45-15.15 i Vallby skola.

JUNIORKÖR mellanstadiet 	 Terminsstart tis 13 jan 

Juniorkör för juniorer från 10 år och uppåt.  

Tisdag kl. 15.30-16.00 i Kjula kyrka.

För mer information och kontakt se församlingens hemsida: 
E-post: kafjardensforsamling@svenskakyrkan.se

BARNRYTMIK Föräldrar och barn 0-2 år  	 Terminsstart tis 13 jan

Vi umgås, leker, sjunger och fikar. Sångstund med moment som tränar nackstabilitet, 

balans och språk. Fika finns, vid särskilda allergier ta med eget första tillfället. 

Sångstunden börjar kl 09.30.

Tisdagar kl. 09.00-11.30 i Vallby församlingshem (Klockargården)

ÖPPEN FÖRSKOLA Föräldrar och barn 0-5 år. 	 Terminsstart fre 16 jan

Vi umgås, leker, sjunger, fikar, ritar och pysslar. Inkluderande och språkutvecklande 

sångstund. Fika finns, vid särskilda allergier ta med eget första tillfället. Sångstunden 

börjar kl 09.45.

Fredagar kl. 09.00-11.30 i Kjula församlingshem (övre plan). 

Funderingar? Kontakta fritidsledare Kattis Thunqvist Kåberg 
Tel: 070-550 86 79 eller e-post: katarina.thunqvistkaberg@svenskakyrkan.se

Världens barngala
Lördagen den 10 september hade Kafjärdens församling Världens Barngala i Jäders 

kyrka. Vilken glädje och värme det blev när både barnkören och vuxenkörerna fyllde 

kyrkan med sång och energi! TACK till alla som sjöng, spelade, fixade, skänkte och 

hejade! Tillsammans samlade vi in hela 27 461 kronor till Världens Barn.

Varje krona gör skillnad för barn runt om i världen och det känns fint att få vara en 

del av något så viktigt.

Stort TACK till alla inblandade för ert engagemang, era röster och era hjärtan! 

Och visst slog vi Stenkvista/Ärla församling 😊. Tillsammans gör vi världen lite bättre.
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INFO FASTIGHETER

•	Vid Sundby kyrka har "fattigstugans" tak säkrats för framtiden med nya, friska 

tegelpannor. En viktig insats för att bevara denna historiska byggnad.

•	Utanför Jäders församlingshem glänser nu staketet av röd färg. 

•	Bakom stallarna vid Jäders kyrka har torpet fått en ny trätrappa – ett litet 

snickeri som underlättar och gör entrén säkrare.

Pågående arbeten Informationskväll
Välkommen till en informationskväll om 

gravfrågor och kyrkogård 

10 februari kl. 18

Vi vill bjuda in dig till en informationskväll där vi tillsammans får möjlighet 

att prata om kyrkogården, gravskick och de frågor som kan växa fram kring 

detta viktiga ämne. Det är ett samtal som rör oss alla, och vi hoppas att vi 

tillsammans kan skapa en trygg plats för frågor, funderingar och reflektioner.

Under kvällen kommer vi att prata om olika typer av gravar, hur vi tar hand om 

dem och vad som kan vara bra att tänka på både praktiskt och känslomässigt. 

Vi kommer också att lyfta fram vanliga frågor som många har, och du får 

möjlighet att ställa dina egna frågor, antingen öppet eller i en mer privat form.

Oavsett om du har personliga funderingar eller bara vill lära dig mer, är du 

varmt välkommen att delta. Vi ser fram emot en fin och öppen kväll där vi 

tillsammans kan dela kunskap och skapa förståelse för detta viktiga ämne.

Varmt välkommen!

Priser gravskötsel 2026 
•	Grundskötsel: Vårstädning, klippning av gräs, borttagning av krans, ris och 

vasblommor. 260 kr/år

•	Rabattskötsel: Grundskötsel ingår. Samt vattning, rensning och puts av 
blommor. Skötsel av grusgrav. 700 kr/år

•	Skötsel med plantering: Grund-och rabattskötsel ingår. Plantering av 6 st 
vårblommor och 6 st sommarblommor. 1020kr/år

•	Granrisdekoration: 150 kr

•	Tvätt av gravsten: 360kr

•	Övriga gravvårdsarbeten: Timpris

Om du vill veta mer om våra tjänster eller teckna ett skötselavtal är du varmt 
välkommen att kontakta oss.
Kyrkvägen 17, 635 06 Eskilstuna.
Telefon 072-7391051  e-post: kafjardens.forsamling@svenskakyrkan.se
Vi är anträffbara helgfria vardagar dagtid.

NYA TRÄD PÅ SUNDBY KYRKOGÅRD 

Två gamla rönnar på Sundby kyrkogård har ersatts med två 

klotlönnar. Träden bidrar till att bevara kyrkogårdens gröna 

karaktär och skapar skugga, färg och liv åt platsen.

Kyrkogårdens träd är viktiga både för miljön och för 

helhetsintrycket – de ramar in gångar och gravkvarter, ger en 

känsla av lugn och kontinuitet, och erbjuder livsrum för fåglar 

och insekter.



Var beredd på ändringar!

Vi reserverar oss för ändringar i detta kalendarium. På vår hemsida 

www.svenskakyrkan.se/kafjarden och församlingens Facebooksida finns 

aktuellt veckoprogram, samt predikoturer i Eskilstuna kuriren. Du kan även ringa 

församlingens expedition på tel. nr: 072-7391051.

!
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Kalendarium Kalendarium

Januari
Nyårsdagen tors 1 kl 16 Hammarby kyrka. Gudstjänst.

Sön 4 kl 11 Kjula kyrka. Gudstjänst.

Trettondedag jul tis 6 kl 16 Vallby kyrka. Mässa.

Sön 11 kl 11 Jäders kyrka. Gudstjänst.

Sön 18 kl 11 Barva kyrka. Mässa.

Sön 25 kl 11 Sundby kyrka. Mässa.

Februari
Sön 1 kl 11 Kjula kyrka. Mässa med små och stora. Kjula-la och Valla-la medverkar.

Sön 8 kl 11 Jäders kyrka. Musikgudstjänst. Cantus Kafjärden medverkar.

Sön 15 kl 11 Vallby kyrka. Gudstjänst.

Ons 18 kl 18 Jäders kyrka. Askonsdagsmässa.

Sön 22 kl 11 Hammarby kyrka. Mässa.

Mars
Sön 1 kl 11 Kjula kyrka. Mässa med små och stora. Kjula-la och Valla-la medverkar.

Sön 8 kl 11 Barva kyrka. Musikgudstjänst. Cantus Emeritus medverkar

Sön 15 kl 11 Sundby kyrka. Gudstjänst.

Sön 22 kl 11 Jäders kyrka. Mässa. 

Palmsöndag 29 kl 11 Vallby kyrka. Mässa. 
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Bokdiskussion Kreativa aktiviter
Tranorna flyger söderut – samtal om livets 
skiften
Under två novemberkvällar träffades en grupp till samtal utifrån Lisa Ridzéns 

bok Tranorna flyger söderut. Genom berättelsen följde vi människor i livets olika 

skeenden – där minnen, relationer och den djupa längtan efter att bevara sin 

värdighet vävs samman.

Boken syftade till att bli en språngbräda till våra fina 

samtal. Många kände igen sig i erfarenheten av att stå 

bredvid någon som inte längre klarar allt själv som den 

gjort tidigare. Vi samtalade om den svåra balansen mellan 

att vilja hjälpa och att vilja låta den andre få bestämma. 

Vid den andra träffen närmade vi oss också den mest 

existentiella frågan om den fria viljan och livets slut. Vad 

betyder det att få bestämma själv och hur ser vi på ansvar, 

tillit och tro när livet blir skört? I samtalen märktes en stor 

öppenhet, en vilja att lyssna och en respekt för livets olika 

vägar och våra tidigare erfarenheter.

Boken blev en spegel för våra egna berättelser, men också en påminnelse om att vi 

bär varandra – i samtalet, i sorgen, i vardagen. Att våga tala om livets slut och döden 

är också att tala om livet självt. Det som är viktigt, vad vi vill lämna vidare och vad 

som bär när annat skiftar.

Kanske vill du ta samtalet hemma vid köksbordet, ensam i stillhet, eller tillsammans 

med någon du litar på. Här är några frågor att fundera på:

•	Vad väcker tanken om att åldras i dig – rädsla, nyfikenhet, tacksamhet, något 
annat?

•	Hur kan vi visa omsorg utan att ta över?

•	Vad innebär värdighet, när kroppen eller minnet sviker?

•	Vad tänker du om att Gud följer oss – också i det vi inte längre kan kontrollera?

•	Vad hoppas du lämna vidare till dem som kommer efter dig?

/Jenny/Jenny

Hantverkscafét växer!

Välkommen du också till gemenskap och 

samtal i församlingshemmet i Vallby 

(Klockargården). Vi träffas torsdagar med 

start den 15  januari kl 14-16:30. Medtag eget 

handarbete. Har du inget, kom ändå och ta en 

kopp kaffe.

Det här är en självgående gemenskapsgrupp. Vi 

som är där gör det tillsammans och allt baseras 

på ideella. Ingen föranmälan. Kostnadsfritt.

Vid frågor kontakta Gunnel (ideell) på 070-2512673

Sångskola för män!  
Är du man och älskar att sjunga? Har du 
drömt om att gå med i en kör men inte vågat 
ta steget? Då är det här kursen för dig! Du får 
grundläggande utbildning i sångens underbara 
värld med sångteknik och notläsning under 
ledning av Ola Sjönneby. Under tre kvällar lär 
vi oss körsångens grunder. Vi utforskar våra 

röster på ett öppet och prestigelöst sätt, vi övar på enkel notläsning, och skapar 
gemenskap genom sång. Tre kvällar i rad med intensivträning i sångteknik och mot 
slutet av kursen får du även känna på hur det är att sjunga flera stämmor i kör. Inga 
förkunskaper krävs!

Om du sedan vill fortsätta sjunga, hjälper vi till att hitta en kör som passar.  

Känner du någon mer som skulle vara intresserad? Tipsa gärna!

Plats: Jäders församlingshem

Datum:  mån. 12 januari - ons. 14 januari 2026

Tid: 18.30-20.30

Kostnad: 0 kr

Anmäl dig senast 6 januari via mail till ola.sjonneby@svenskakyrkan.se eller  
ring Ola - 070-366 83 55. 



12 13

Kollekter
Inbjudan till sorgegrupp för vuxna

Ibland kan sorgen efter ett dödsfall kännas allt för tung. Att få dela tankar och känslor 
med andra som är i samma situation kan göra sorgen lättare att bära. Därför vänder 
vi oss särskilt till dig, som drabbats av sorgen att mista en närstående, för att delta 
i en samtalsgrupp. Gruppen är en liten avgränsad grupp så man behöver inte vara 
orolig för att möta många. 

I samtalsgruppen får du möjlighet att träffa andra som också drabbats av en förlust. 
Vår erfarenhet är att människor som befinner sig i en liknande situation har många 
gemensamma nämnare och mycket att dela med varandra. De flesta upplever detta 
som ett starkt stöd i nuet och för kommande dagar. Med i gruppen är också vi som 
bjuder in, Jenny Ludvigson präst/kyrkoherde och Eweline Croner, präst. Vi är vana 
att möta människor i olika livsskeden. I samband med den första samlingen berättar 
vi mer om hur det är tänkt och kommer att gå till. Vi träffas sammanlagt sex gånger 
(varav ett tillfälle är en återträff).

Första tillfället: Tisdag den 20 januari klockan 14:00-16:00

Övriga träffar (tisdagar kl 14-16): 27/1, 3/2, 10/2 och 24/2 (+ återträff 24/3)

Plats: Vallby församlingshem/Klockargården

Anmälan gör du med brev/vykort, telefon eller e-post senast den 13 januari 

Adress: Kyrkvägen 17, 63506 Eskilstuna

e-post: jenny.ludvigson@svenskakyrkan.se eller eweline.croner@svenskakyrkan.se

Telefon: Jenny: 0730-227778 eller Eweline: 072-2368891

Har Du frågor eller funderingar är du välkommen att höra av dig till oss:

Med vänliga hälsningar,  
Jenny och EwelineJenny och Eweline

Sorgegrupp
Våra kollekter - vilka är våra kollektändamål 2026?

Varje söndag och helgdag tas det upp kollekt, en frivillig gåva, i våra gudstjänster. En 

gammal och viktig tradition som påminner oss om att vi hör samman, inte bara i vår 

egen församling utan i hela kyrkan. Genom kollekterna får vi vara med och bidra till 

olika verksamheter och organisationer som gör gott i världen, både nära och långt 

borta.

Kollektändamålen delas in i tre huvudgrupper: riks-, stifts- och församlingskollekter.

Rikskollekterna beslutas av Kyrkostyrelsen och är desamma i hela landet. De 

går till Svenska kyrkans gemensamma arbete nationellt och internationellt – till 

exempel ACT Svenska kyrkan, Svenska Kyrkans Unga, Svenska kyrkan i utlandet 

och andra organisationer som arbetar med diakoni, utbildning, fredsarbete och 

missionsverksamhet.

Stiftskollekterna beslutas av Domkapitlet i Strängnäs stift och tas upp i alla 

församlingar inom vårt stift. Dessa kollekter stödjer bland annat Stiftsgården 

Stjärnholm, Svenska Kyrkans Unga i Strängnäs stift, samt olika lokala initiativ som 

främjar gemenskap, diakoni och andlig fördjupning i vårt stift.

Församlingskollekterna beslutas av Kyrkorådet i Kafjärdens församling och går till 

ändamål som ligger oss särskilt varmt om hjärtat här hemma. Under året får bland 

annat Barva IF, Jäders IF, Kjula IF, Föreningen Omtanke, Kvinnojouren Moa, Eskilstuna 

stadsmission och andra lokala aktörer och ideella organisationer ta emot vårt stöd. 

På så vis får kollekten en direkt betydelse för människor i vår närhet. På vår hemsida 

hittar du hela listan för 2026-års kollekter.

Varje gåva, stor som liten, är en del av något större, en handling av kärlek och 

solidaritet. Genom våra kollekter får vi vara med och bära kyrkans 

gemensamma ansvar och bidra till att Guds kärlek blir synlig 

i världen.

Tack för att du ger, och tack för att du är med och gör 

skillnad!

♥
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Kommande aktiviteter
Hallå där!
Vi fortsätter såklart med SMS i vår (Samtal Musik Soppa) i Jäders församlingshem. 

Första träffen blir söndag 29 mars 16.00 - 18.00 och temat blir "Harry Potter och 

Bibeln"

Gäst - Präst- Embla Kolenda 

Musik - Ola Sjönneby 

Soppa- En god som alla gillar!

Hoppas vi ses! 

Anmäl dig till diakon Sofi på 072-214 00 81 eller  

sofi.zettervall@svenskakyrkan.se

Nästa bokdiskussion
Mellan himmel och här

Välkommen till två samtalsträffar där vi med utgångspunkt 

i Cassandra Brunstedts bok Mellan himmel och här. Vi får 

reflektera kring livets stora skiften, de som kommer när vi 

möter sjukdom, död, och livets gränser, men också kärlek, 

längtan och de relationer som ger oss kraft att gå vidare.

I berättelsen får vi följa Majlis, som lever med en dödlig 

sjukdom, och hennes dotter Ronja, som mitt i sitt nyblivna 

föräldraskap drabbas av en livskris. Genom deras berättelse 

ställs vi inför frågor om vad det innebär att vara människa när livet inte blir som vi 

tänkt, när kroppen sviker, när relationer prövas och när vi måste fatta svåra beslut. 

Boken fungerar som en språngbräda in i existentiella frågor.

Vi närmar oss ämnen i respekt, ärlighet och stillhet, med ett öppet sinne för vad vi 

kan lära av varandras berättelser, och för den närvaro som Gud erbjuder i livets ljusa 

och mörka stunder.

Tid & plats: Kjula församlingshem tisdag 3 mars och tisdag 17 mars kl 18-20.

Vi bjuder på fika. Anmäl ev allergier.

Den som anmäler sig till samtalstillfällena får boken som hämtas i Kjula 

församlingshem. Anmälan senast 20 februari. Begränsat antal platser.

Anmälan till Jenny 0730-227778 eller jenny.ludvigson@svenskakyrkan.se 

Varmt välkomna hälsar Jenny och Sara-Pia

Möjlighet till samtal och hembesök

Ibland kan livet kännas tungt eller ensamt, och då kan det vara skönt att få prata med 

någon som lyssnar. I Kafjärdens församling finns diakonen till för dig som behöver 

stöd, samtal eller sällskap – oavsett tro eller livssituation.

Du är välkommen att höra av dig om du vill:

•	ha någon att prata med om livets frågor, glädje eller sorg

•	få besök i hemmet om det är svårt att ta sig ut

•	få hjälp att hitta vägar vidare vid svåra situationer

Samtalen är kostnadsfria och sker under tystnadsplikt.

Vill du boka ett samtal eller hembesök?

Kontakta församlingens diakon 

Sofi på 072-214 00 81.

Öppet Hus för daglediga
i samarbete med Kjula Baptistförsamling.

Torsdagen den 29 januari kl. 14.00 ses vi i Kjula Baptistkyrka igen. Håll utkik 

efter programpunkter. Sedan är det dags för oss i Kafjärdens församling att få bjuda 

in till enkel andakt, något tema och självklart fika och gemenskap! Torsdag den 26 

februari, samma tid, Kjula församlingshem. 
Väl mött  

/Sofi, diakon/Sofi, diakon



Ansvarig utgivare: Jenny Ludvigson
För mer information och evenemang: www.svenskakyrkan.se/kafjarden

E-post: kafjardens.forsamling@svenskakyrkan.se
Adress: Kyrkvägen 17, 635 06 Eskilstuna

Gilla oss gärna på Facebook så kan ni hitta nya bilder 
och information om vad som händer i församlingen!

Kontakt
Kyrkoherde Jenny Ludvigson	 073-022 77 78 
	 jenny.ludvigson@svenskakyrkan.se

Präst Embla Kolenda	 072-092 77 90 
	 embla.kolenda@svenskakyrkan.se

Präst Eweline Croner 	 072-236 88 91  
	 eweline.croner@svenskakyrkan.se

Gravärenden/ Förvaltningsutvecklare	 072-739 10 51 
Linn Bordi 	 linn.bordi@svenskakyrkan.se

Kantor Ulrika Johansson Lundkvist	 072-214 00 68 
	 ulrika.johanssonlundkvist@svenskakyrkan.se

Församlingsmusiker Ola Sjönneby	 070-366 83 55 
	 ola.sjonneby@svenskakyrkan.se

Diakon Sofi Zettervall	 072-214 00 81 
	 sofi.zettervall@svenskakyrkan.se

Fritidsledare Kattis Thunqvist Kåberg	 070-5508679 
	 katarina.thunqvistkaberg@svenskakyrkan.se

Vaktmästare Joakim Norgren 	 072-573 58 65 
(ansvarig för Jäder och Sundby kyrka)	 joakim.norgren@svenskakyrkan.se 

Vaktmästare Fredrik Carlsson	 072-573 58 66 
(ansvarig för Kjula och Barva kyrka)	 fredrik.carlsson3@svenskakyrkan.se

Vaktmästare Markus Bäck 	 072-2172782  
(ansvarig för Hammarby och Vallby kyrka)	 markus.back@svenskakyrkan.se 

Värdinna Bea Arvidsson	 072-2354857 
	 elisabeth.arvidsson2@svenskakyrkan.se

Ekonom/ controller Anita Patros	 072-2194455 
	 anita.patros@svenskakyrkan.se

Kafjärdens
församling


